



Číslo: 6169/2023-2024

SPRÁVA
o výsledkoch školskej inšpekcie
vykonanej v dňoch **od 20. 05. 2024 do 21. 05. 2024**

Názov kontrolovaného subjektu	
Súkromná základná umelecká škola, Gemerský Jablonec 244	
Zriaďovateľ	Heuréka Slovakia o. z., Námestie Slobody 1903/13, Zvolen

Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Mgr. Diana Sujová, riaditeľka školy
Katarína Imre, zástupkyňa riaditeľky školy

V súlade s poverením na **následnú** inšpekciu č. 6169/2023-2024 zo dňa 14. 05. 2024
inšpekciu vykonala:

Mgr. Marta Bialoňová, školská inšpektorka, ŠIC
Banská Bystrica

1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v základnej umeleckej škole (ZUŠ)

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala **následná inšpekcia:**

Kontrolovaný subjekt	
Súkromná základná umelecká škola, Gemerský Jablonec 244	
Druh školskej inšpekcie	tematická inšpekcia
Číslo poverenia	6140/2022-2023
Dátum vykonania školskej inšpekcie	od 22. 05. 2023 do 24. 05. 2023

Meno školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali:

Mgr. Marta Bialoňová; Ján Csízi, DiS. art., odborník z praxe;

Zistené nedostatky:

Z tematickej inšpekcie vyplynuli nedostatky týkajúce sa zabezpečenia normatívu základného priestorového zabezpečenia vyučovania vo výtvarnom odbore (VO) a materiálno-technického zabezpečenia edukácie v hudobnom odbore (HO), vo VO, v literárno-dramatickom odbore (LDO) a v tanečnom odbore (TO). Priestorové podmienky na praktické vyučovanie VO nespĺňala učebňa na elokovanom pracovisku (EP) Bátka 172. V **HO** na 1 EP absentoval koberec a na 3 elokovaných pracoviskách chýbala notová osnova pre teoretické vyučovanie.

V učebni pre praktické vyučovanie absentovali: stoličky pod nohy pre žiaka, katedra pre učiteľa. V **TO** nebola zabezpečená tanečná podlaha v sídle školy a na 4 EP, zrkadlá chýbali na 2 EP a baletné tyče absentovali v sídle školy a na 5 EP. V **LDO** na 1 EP neboli k dispozícii zvonkohry s paličkami a paraván, na 1 EP nemali katedru pre učiteľa, stoličku pre učiteľa a stoličky pre žiakov, na 6 EP chýbali praktikáble a na 1 EP nebolo zabezpečené ozvučenie a osvetlenie. Na väčšine EP vo **VO** chýbali prenosné svietidlá, praktikáble, štúdiové svetlá, nádoba na modelovacie hmoty, podložky na kreslenie, grafický lis, farebná tlačiareň, stôl na odlievacie práce. Vedúci zamestnanci školy nemali určený základný úväzok a nevykonávali priamu výchovno-vzdelávaciu činnosť v škole.

Prehľad uplatnených opatrení	Počet
Odporúčania	0
Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu	3
Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou	0

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

1.2.1 Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom

1. Zabezpečiť vykonávanie priamej výchovno-vzdelávacej činnosti v škole a určenie základného úväzku riaditeľke školy.

Analýzou úväzkov vedúcich pedagogických zamestnancov (PZ) školy bolo zistené, že riaditeľka školy a jej zástupkyňa nevykonávali v aktuálnom školskom roku priamu výchovno-vzdelávaciu činnosť, nemali určený základný úväzok.

Opatrenie nebolo splnené.

2. Zabezpečiť základné materiálo-technické zabezpečenie na všetkých pracoviskách a vo všetkých odboroch.

V aktuálnom školskom roku sa vyučovanie realizovalo v HO, vo VO, v LDO a v TO. Kontrolou dokladov o zakúpení chýbajúcich učebných pomôcok a fyzickou obhliadkou priestorov a materiálo-technického zabezpečenia v sídle školy a na EP školská inšpekcia zistila, že v aktuálnom školskom roku bol TO zriadený na 1 EP, Radzovce 418, kde boli zakúpené zrkadlá, baletné tyče a podlaha – baletizol. Učiteľka mala k dispozícii klavír a stoličku pre učiteľa. Vo **VO** boli zabezpečené chýbajúce učebné pomôcky na všetkých pracoviskách. Priestorové zabezpečenie vyučovania bolo v súlade s normatívom. V sídle školy bola zriadená nová učebňa zariadená novým školským nábytkom a učebnými pomôckami zodpovedajúce požiadavkám normatívu. V **HO** boli všetky pracoviská zabezpečené požadovaným materiálo-technickým zabezpečením. V aktuálnom školskom roku EP v Rimavských Janovciach 84 pozastavilo svoju činnosť, škola zriadila **LDO** na 5 pracoviskách¹. Všetky učebne vrátane novozriadených spĺňali požiadavky normatívu v oblasti priestorového a materiálo-technického zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu.

Opatrenie bolo splnené.

¹ SZUŠ, Gemerský Jablonec 244; EP, Šávoľ 51; EP, Veľké Dravce 220; EP, Kaloša 50 a EP, Chanava 30;

1. doklady o vzdelaní všetkých pedagogických zamestnancov,
2. doklady o zakúpení učebných pomôcok pre HO, VO, LDO a TO.

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila:

školská inšpektorka: Mgr. Marta Bialoňová

Dňa: 12. 06. 2024

PREROKOVANIE SPRÁVY

Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Banská Bystrica:
Mgr. Marta Bialoňová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:
Mgr. Diana Sujová

**Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 14. 06. 2024
v Gemerskom Jablonci:**

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Banská Bystrica:

Mgr. Marta Bialoňová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Mgr. Diana Sujová

**Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných
od prerokovania):**

Mgr. Diana Sujová, riaditeľka školy

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:

Mgr. Marta Bialoňová, školská inšpektorka

Na vedomie

Úsek inšpekčnej činnosti